

KÖZZÉTÉTELI LISTA

Jogszályi háttér

A nemzeti köznevelési törvény végrehajtásáról szóló 229/2012 (VIII. 28.) Korm. rendelet 23. § alapján előírt közzétételi lista

1. Felvétel

Iskolánk halmozottan fogyatékos tanulók gyógypedagógiai és konduktív pedagógiai, valamint súlyosan-halmozottan fogyatékos tanulók fejlesztő nevelés-oktatását ellátó intézmény. A felvétel lehetősége egy előzetes vizsgálattal kezdődik, mely során a gyermek várólistára kerül fel. Ezt a vizsgálatot a szülők bármilyen életkorban kérhetik. A tanköteles kort elérve iskolánk befogató nyilatkozatot állít ki a gyermek számára, amennyiben rendelkezésre áll szabad férőhely. A befogató nyilatkozat alapján az *illetékes Szakértői Bizottság* jelöli ki az intézményt, mint a nevelés-oktatást ellátó helyet. Ezen vélemény alapján történik a beiratkozás, és a tanulmányok elkezdése. Intézményünk nem kötelező jelleggel biztosít felvételt, csak az intézményi profil szerint meglévő férőhely és megfelelő szakos munkatárs megléte esetén.

2. Beiratkozás

Szeptember 1-én történik a beiratkozás. Osztályok száma: 11.

3. Térítési díj

Iskolánk tandíjmentes. Az étkezési díj összege minden év januárjában kerül megállapításra. A díj összegéből minden tanuló 50%-os kedvezményben részesül, valamint azok a tanulók, akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek 100%-os kedvezmény illeti meg. Az étkezés lemondását minden esetben a szülőknek kell megtennie 8:30-ig a titkárságra, még az ingyenes tanulók esetében is.

4. Pedagógiai szakmai ellenőrzés

2024.04.11-én az Oktatási Hivatal által delegált tanfelügyelet pedagógiai ellenőrzést tartott iskolánkban. Az előzetesen bekért, és áttanulmányozott alapidokumentumok után a tanfelügyelők személyes látogatására került sor. Az ellenőrzés során megtörténtek a

**DNRE IMMÁNUEL OTTHONA, ÁLTALÁNOS ISKOLÁJA, FEJLESZTŐ NEVELÉS-OKTATÁST VÉGZŐ
ISKOLÁJA ÉS KÉSZSÉGFEJLESZTŐ ISKOLÁJA
- KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEGYSÉG
Debrecen, 4031, Kishegyesi út 156.
2024/2025**

dokumentumok áttekintése, pedagógusi és szülői interjúk is. Az ellenőrzésről jegyzőkönyv, valamint a következő öt évre szóló intézkedési terv elkészült és feltöltésre került az OH felületére.

5. Az intézmény nyitvatartása

Az intézmény 7:30-16:30-ig tart nyitva. Ez idő alatt pedagógusok, fejlesztő szakemberek és a fejlesztő-oktató-nevelő munkát segítő munkatársak gondoskodnak a gyermekek és fiatalok neveléséről- oktatásáról, valamint felügyeletéről a részletes szakmai és pedagógiai program szerint. A rendkívüli eljárásrend a nyitvatartást módosíthatja. Az Iskolánkban megrendezett programokat, legfontosabb eseményeket a *tanév rendjében* tesszük közzé.

A tanév rendje a honlapon a dokumentumok menüpontban található, mely folyamatosan aktualizálásra kerül.

6. Alapdokumentumok

Az alapdokumentumok, úgymint *Szervezeti és Működési Szabályzat, Házi rend, Pedagógiai Program* szintén a honlapon a dokumentumok menüpontban található.

<https://www.immanuelotthon.hu/dokumentumkategoria/2/3/dokumentumtar/intezmenyi-dokumentumok>

7. Pedagógusok

szám	munkakör	végzettség	szakképzettség
11	gyógypedagógus	főiskola	tanulásban akadályozottak pedagógiája értelmileg akadályozottak pedagógiája szomatopedagógus szurdopedagógus logopédus
2	konduktor	főiskola	konduktor
1	konduktor, intézményegység-vezető főigazgató helyettes	főiskola, egyetem	konduktor-tanító
1	gyógypedagógus, főigazgató	főiskola, egyetem	értelmileg akadályozottak pedagógiája, szomatopedagógus, tiflopedagógus
1	hitoktató	főiskola	hitoktató

Az áhítatokat az intézményi lelkész tartja.

8. Nevelő és oktató munkát segítők

szám	munkakör	végzettség	szakképzettség
11	gyógypedagógiai asszisztens	érettségi	gyógypedagógiai asszisztens
1	egészségügyi munkatárs	érettségi	ápoló, gyógypedagógiai asszisztens

9. Országos mérések

Az intézmény tanulói – sajátos nevelési igényük miatt – az országos kompetenciamérésen nem vesznek részt.

10. Kimaradás, évfolyamisméltés

A fejlesztő nevelés-oktatásban nincsenek évfolyamok. A tanulók csoportokba sorolása fizikai és értelmi képességei alapján történik. Az oktatás ezen formáját tankötelezettségük letöltésére, 5 éves kortól 23 éves korig vehetik igénybe a tanulók.

A gyógypedagógiai és konduktív pedagógiai osztályok tanulói esetében az első évfolyamon a szülő kérheti az osztályisméltést, a második évfolyamot nyújtott oktatásban végzik a tanulók, egy évet két év alatt sajátítanak el, a megfelelő alapozások érdekében.

Szakkörök igénybevételének lehetősége, mindennapos testedzés lehetősége iskolánkban

Intézményegységünkben minden tanuló részesül csoportos mozgásnevelésben, igény szerint pedig egyéni mozgásfejlesztésben, amely tág értelemben magába foglalja a terápiákat előkészítő gyögmasszázst és hidroterápiát, valamint a konduktív mozgásfejlesztést, gyógytornát és a szomatopedagógiai foglalkozást. Ezen kívül mind a csoportokban, mind iskolánk udvarán számos olyan kiváló játékeszközt találnak a tanulók, amelyekkel a mindennapos mozgásszükségletüket kielégíthetik: szabadon választhatnak közülük, használatukban igény szerint segítséget kapnak vagy irányítás nélkül szabadon játszhatnak, mozoghatnak csupán a játék, mozgás örömeért. Egyes foglalkozások is sok mozgásos elemet tartalmaznak: játék-szabadidő-kommunikáció, állatasszisztált foglalkozások, hidroterápia.

Minden csoport heti egy órában hittan órán is részt vesz.

A művészeti tevékenységek a mindennapjaink részét képezik, így agyagozás, rajzolás és festés.

Az előírt tanórákon és hittanórán kívül intézményünk biztosít tanórán kívüli foglalkozásokat is. A tanórán kívüli foglalkozások formái: kutyásterápia, kórus, kézműves szakkör, kulturális foglalkozások, hidroterápia.

Iskolánkban állatasszisztált terápiás foglalkozások keretein belül többféle állat is részt vesz. Állatok a szükséges tanúsítványokkal, orvosi papírokkal rendelkeznek. Iskolánk lakója Szeder nyuszi, Tappancs és Borzos tengerimalacok. Alapítványunk segítségével rendszeresen vesz részt a foglalkozásokon kutya és póniló.

A nem kötelező foglalkozásokon (szakkörök) előzetes írásbeli igény jelzése után, a szülő és tanuló saját kérése alapján köteles részt venni. Ha tanulót kérelmére felvették a nem kötelező foglalkozásra, legalább a félév végéig köteles azon részt venni. Indokolt esetben év közben bármikor visszamondható a szakkör, melyet írásban jelez kérelem formájában az intézményegység-vezető felé a szülő, eltérő esetben a szakköri díj befizetésére továbbra is kötelezhető.

11. Házi feladatok

Fejlesztő nevelés-oktatásban nem klasszikus értelemben releváns a házi feladat kérdése. Hétvégére és a tanítási szünetekre adott házi feladatok formái: inkább környezethez igazodó megfigyelést, gyűjtést, s a szülőket is valamiképpen bevonó egyszerű tevékenységet adnak a pedagógusok. Kiemelt feladat a hétvégén, és a tanítási szünetek alatt eltöltött időről rövid beszámoló készítése, és eljuttatása a csoportvezetőknek.

A gyógypedagógiai és konduktív pedagógiai oktatásban, valamint a készségfejlesztő iskolában a tanulók rendszeresen kapnak házi feladatokat. A házi feladatok adása egyénenként eltérő. A pedagógus kompetenciája eldönteni, hogy milyen gyakorisággal és mennyi feladatot ad az egyes tanulóknak.

12. Osztályozó vizsga

Osztályozó vizsgák a Pedagógiai Programban foglaltak alapján zajlanak le, az Oktatási Hivatal határozatában megállapított tanulókra vonatkozólag.

**DNRE IMMÁNUEL OTTHONA, ÁLTALÁNOS ISKOLÁJA, FEJLESZTŐ NEVELÉS-OKTATÁST VÉGZŐ
ISKOLÁJA ÉS KÉSZSÉGFEJLESZTŐ ISKOLÁJA
- KÖZNEVELÉSI INTÉZMÉNYEGYSÉG
Debrecen, 4031, Kishegyesi út 156.
2024/2025**

14. Az iskolai csoportok száma és az egyes csoportokban tanulók létszáma:

Csoport	Létszám
Bárány	6
Lámpás	6
Bárka	6
Hárfa	6
Szivárvány	6
Csillag	6
Palánta	6
Galamb	6
Magvető	7
Éden	7
Fügefá	8
ÖSSZESEN	70